



В Ирбите органами Следственного комитета возбуждено уголовное дело о применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по городу Ирбит СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя Ирбитского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днём 4 сентября 2019 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в салоне служебного автомобиля ДПС ГИБДД, при составлении в отношении него протокола об административном правонарушении, ударил рукой сотрудника ГИБДД. В результате полицейскому были причинены физическая боль и кровоподтёк. Данный инцидент произошёл после того, как подозреваемый, управлявший в состоянии алкогольного опьянения автомобилем, стал участником дорожно-транспортного происшествия. В связи с этим ДТП на место происшествия прибыли сотрудники ГИБДД, один из которых впоследствии и стал потерпевшим от действий подозреваемого.

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу продолжается выполнение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

11 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1388577>